



В понедельник 12 июня 2017 года имам-хатыб г. Кузнецка Юсеф хазрат Козлов со своей семьей провел коллективный ифтар в своем родном селе – Средней Елюзани. Мероприятие прошло в местном кафе, на которое был приглашен муфтий Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Адельша хазрат Юнкин и заместитель Председателя РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин.

Ифтар вел Муфтий Адельша хазрат, который перед прочтением Корана и молитв провел небольшой вагаз о 7 суннатах месяца Рамазан. «К суннам месяца Рамазан относятся следующие: 1. Вставать на сухур. 2. Во время сухура по мере возможности следует отложить прием пищи ближе к рассвету. 3. Спешить с совершением ифтара. 4. Разговляться водой или финиками и делать дуа во время разговения. Например, такое: «Аллахумма ляка сумту вабикия аманту ваалейкя таваккяльту вааля ризкыкя афтарту (О, Аллах! Ради Тебя я постился, в Тебя я уверовал, на Тебя я положился, и я разговляюсь тем, что Ты даровал мне)». 5. Угощать ифтаром бедных, родственников и соседей. Проявлять милосердие к сиротам и обездоленным, оказывать им помощь, давать им садака и угощать их. Сообщается, что посланник Аллаха (салаллаху алейхи васаллям) сказал: «Тому, кто угостит постящегося ифтаром, запишется такое же вознаграждение, какое получит сам постящийся, и при этом ничего не убавится от его вознаграждения». 6. Избегать запретного, не злословить и не сплетничать, не говорить плохих и обидных слов, не говорить лжи. Сообщается, что посланник Аллаха (салаллаху алейхи васаллям) сказал: «Пусть никто из вас не говорит плохих и не ругается слов во время поста. Если же кто-то станет ругаться с ним, то пусть он скажет: «Поистине, я пощусь». 7. Читать Коран, размышлять над его смыслом, стараться получить новые знания, и премного поминать Аллаха.

